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Αρίθμ.Πρωτ. 173/25-07-2024

Απίστευτο αλαλούμ με τα επιδόματα μητρότητας Δ.ΥΠ.Α.

Χιλιάδες απλήρωτες μητέρες εδώ και περίπου δύο μήνες 

Καταλογίζονται  ποσά προς επιστροφή σε όσες πληρώθηκαν ενώ δεν ήταν δικαιούχοι

Για άλλη μια φορά είμαστε αναγκασμένοι να καταγγείλουμε τη Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α. η

οποία έχει  και  την  αποκλειστική ευθύνη για την συνέχιση των προβλημάτων με  την ορθή και

έγκαιρη πληρωμή των επιδομάτων μητρότητας.

Κατόπιν αποφάσεως της Διοίκησης στις αρχές Ιουνίου δόθηκε εντολή να πληρωθούν όλες οι

αιτήσεις  κεντρικά χωρίς  να  ακολουθηθεί  η  διαδικασία  ελέγχου και  έγκρισης  από τις  αρμόδιες

Υπηρεσίες, με αποτέλεσμα να χορηγηθούν λανθασμένα ποσά σε χιλιάδες δικαιούχους.

Δυστυχώς, πέρασαν σχεδόν δύο μήνες χωρίς να πληρωθούν οι δικαιούχοι με αποτέλεσμα οι

υπηρεσίες να αντιμετωπίζουν όχι μόνο την απορία πολλών μητέρων αλλά και την αγανάκτηση τους

αφού  το  βοήθημα  που  λαμβάνουν  είναι  το  μοναδικό  για  να  ανταπεξέλθουν  στα  έξοδα  της

μητρότητας και να καλύψουν τις ανάγκες για να πληρώσουν γάλα, πάνες, παιδιάτρους κ.α.

Ενώ  λοιπόν  η  Διοίκηση  όλο  αυτό  το  διάστημα  δεν  έκανε  τίποτα,  η  απάντηση  που

ελάμβαναν οι δικαιούχοι είναι ότι...αναμένονται οδηγίες από τη Διοίκηση..

Οι  οδηγίες εστάλησαν από τη Διοίκηση στις  υπηρεσίες την 22η Ιουλίου,  με τις  οποίες

μεταξύ  άλλων,  ανέθεσαν  στους  κατά  τόπους  υπαλλήλους  να  επιλύσουν  όλα  τα  λάθη

του...συστήματος,  να  βρουν  σε  ποιες  περιπτώσεις  έχουν  χορηγηθεί  λανθασμένα  ποσά,  να

συμψηφιστούν  με  τις  επόμενες  πληρωμές,   να  εγκριθούν  τα  σωστά  ποσά  στα  ορθά  χρονικά

διαστήματα κ.α και όλα αυτά εντός ολίγων ημερών !!
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Τα Σωματεία της Δ.ΥΠ.Α. είχαμε καταγγείλει τα όσα απαράδεκτα έκανε η Διοίκηση σε

προεκλογικό χρόνο μέσα στον πανικό της και δυστυχώς σε όλα όσα αναφέραμε είχαμε δίκιο.

 Να  σημειώσουμε  και  πάλι  ότι  εγκρίθηκαν  ποσά  ακόμα  και  σε  μη  δικαιούχους  με

αποτέλεσμα  τώρα να αναζητούνται τα σχετικά ποσά είτε μέσω συμψηφιστικών εγγραφών είτε

μέσω Τραπέζης.

Καταγγέλουμε  τη  Διοίκηση  της  Δ.ΥΠ.Α.  για  την  απαράδεκτη  αδυναμία  της  να

λειτουργήσουν  τα  ακριβοπληρωμένα  ηλεκτρονικά  συστήματα  και  οδήγησαν  σε  ένα  απίστευτο

αλαλούμ.

Καταγγέλουμε  τη  Διοίκηση  της  Δ.ΥΠ.Α.  για  την  εξωφρενική  ολιγωρία  της  και  την

δημιουργία αδιεξόδου σε χιλιάδες απλήρωτες μητέρες για περίπου δύο μήνες.

Ως  πότε  οι  δικαιούχοι  της  Δ.ΥΠ.Α.  θα  πληρώνουν  το  μάρμαρο,  ως  πότε  οι  ίδιοι  οι

υπάλληλοι της υπηρεσίας θα βρίσκονται αντιμέτωποι με ολιγόωρες προθεσμίες για να διορθώσουν

τα λάθη του...συστήματος;

Θα αναλάβει κανείς την ευθύνη επιτέλους;

Θα ζητήσει κανείς μια ειλικρινή συγγνώμη από τις χιλιάδες απλήρωτες μητέρες;


